

АПРЕЛЬ

ПН		4	11	18	25
ВТ		5	12	19	26
СР		6	13	20	27
ЧТ		7	14	21	28
ПТ	1	8	15	22	29
СБ	2	9	16	23	30
ВС	3	10	17	24	

План работы актива групп с 18 по 22 апреля

--19 апреля--

- Строевая подготовка ко Дню Победы

--20 апреля--

- Внутриучилищный конкурс "Учащийся года - 2011"
- Смотр художественной самодеятельности

--21 апреля--

- Выпуск газеты "Профессиональный ЕЖ"
- Заседание Правительства учащихся

--22 апреля--

- Оргкомитет по подготовке Дня открытых дверей

АНОНС:

Стр. 1,4

Конкурс

"Учащийся года - 2011"



Стр.2

Ах, фестиваль....



Стр.3

Поздравляем с победой!



Второй тур конкурса



В актовом зале ОГОУ НПО ПУ-16 20 апреля состоялся второй тур конкурса «Учащийся года – 2011». В нем приняло участие 14 человек. В третий тур из них вышли шесть человек:

Валерий Качин (гр.№18) – 25 баллов;
Мария Пиминова (гр.№8) – 21балл;
Дмитрий Веклич(гр.№4) – 20 баллов;
Наталья Слесарева (гр.№8) – 19 баллов;
Сергей Устюжанинин (гр.№7) – 18 баллов
Анастасия Коломейцева (гр.№11) – 18 баллов.

(Продолжение на стр.4)

Ах, фестиваль....



Ежегодно в г. Иркутске проходит фестиваль-конкурс художественного творчества среди учебных заведений НПО Байкало-Иркутской территории «Созвездие Приангарья». В этом году он посвящен 50-летию полету в космос Ю.Гагарина и 350-летию Иркутска. 20 апреля фестиваль проходил в актовом зале ПУ№2 г. Иркутска. Участники выступали в номинациях: академическое пение, эстрадное пение, народное пение,



оригинальный жанр, «новая волна», хореография. Фестиваль-конкурс оценивало жюри в составе: А.А.Гетманская – начальник отдела начального профессионального образования Министерства образования Иркутской области, В.М.Чернигов – художественный руководитель ансамбля «Узорочье», Н.В.Муха – хормейстер, руководитель по вокалу ансамбля «Узорочье». На суд жюри были представлены самые разнообразные номера – народные и современные танцы; спортивная композиция; эстрадные патриотические и эстрадные лирические песни; рэп; вокально-инструментальные ансамбли. Как в ярком калейдоскопе, один за другим, менялись участники на сцене. Особенно запомнились зрителям

красивые народные бурятские танцы учащихся ПУ№57 из п.Бохан, порадовали своими выступлениями и хозяева фестиваля. Наши девушки тоже были на высоте. Александра Кузнецова (гр.№8) исполняла песню «Опустела без тебя земля». Дуэтом с Анастасией Коломейцевой (гр.№11) они спели песню «Живи, страна!», которая покорила и зрителей, и жюри. В номинации «Эстрадное пение» именно этот номер был признан лучшим и занял первое место. Жюри отметило красивые костюмы, патриотическую направленность и грамотное исполнение песни.



Напомним, что помогала девушкам готовиться к конкурсу Алла Анатольевна Носкова. Замечательно выступили и наши девчонки - Анастасия Новикова, Мария Спирина, Ирина Шаданова (гр.№6) и Анастасия Болотова (гр.№12). В номинации «Хореография» со своим танцем в стиле «street-dance» они заняли почетное третье место. Молодцы! Победители конкурса получили памятные подарки, грамоты. Всем участникам этого фестиваля организаторы вручили по большому торту. Хочется отметить теплый прием и доброжелательность работников и учащихся ОГОУ НПО ПУ№2.



*Министр культуры ДРАМ
Коломейцева А.*

Поздравляем с победой!



В спортивном комплексе «Байкал» 14 и 15 апреля проходил открытый региональный турнир Иркутского регионального ОГФСО «Юность России» по волейболу, посвященный 50-летию полета человека в космос. В этом турнире принимали участие 5 команд: Кяхта (Бурятия), Ангарск, Байкальск и 2 команды из Иркутска. Команду ОГОУ НПО ПУ №16 г. Байкальска представляли учащиеся 7, 14 и 16 группы.

Соревнования проходили на самом высоком уровне в дружеской обстановке. Главным судьей соревнований был тренер



Владимира Иннокентьевича Богодухова.

В первый же день соревнований наша команда проявила свой бойцовский характер. Во встрече с командой Бурятии наши ребята с трудом выигра-



ли первую игру, вторую проиграли. И, собравшись с силами, в последней игре победили со счетом 15-7. Эта победа решила судьбу нашей команды – все поняли, что конкурентов у байкальчан просто нет.

В итоге команда ОГОУ НПО ПУ №16 г. Байкальска заняла 1 место; на 2 месте – команда из Кяхты (Бурятия); на 3-Ангарская команда; а 4 и 5 места достались иркутянам.

Лучшим игроком турнира назван Евгений Константинов – учащийся гр. № 14 нашего училища. Победители и призеры соревнований были награждены кубками, медалями и грамотами.



Министр спорта ДРАМ

Руководитель физкультуры О.В.Воинцева.

(Начало на стр.1)



Тур состоял из двух этапов:

Первый этап – домашнее задание. Ребята должны были написать эссе – размышление на тему: «В жизни всегда есть место подвигу». Этот этап оценивала преподаватель литературы Светлана Владимировна Богомолова. Она поделилась с нами своими впечатлениями:

«Я поздравляю всех, кто успешно справился с написанием сочинения и прошел в третий тур. Все участники очень ответственно и добросовестно отнеслись к этому заданию. Больше всего учащиеся в своих сочинениях говорили о жизненных подвигах врачей, пожарных и затронули немаловажную проблему – выживание в нашей стране людей-инвалидов. К этой теме они подошли осознанно и осмысленно, понимая важность и необходимость милосердия и сострадания в нашей повседневной жизни. Особо хочу отметить сочинение Анастасии Дорошенко (11гр.). Она написала о своей бабушке, которая в наше трудное время совершила свой жизненный подвиг. Сочинение Насти наполнено уважением и благодарностью к своей бабушке. Мне очень приятно осознавать, что у наших учащихся есть понимание подвига и что все они готовы его совершить».

Второй этап конкурса – деловая игра на тему «Социальный партнер – кто он?»

Этот этап оценивало жюри - заместитель директора по учебной работе - Г.А.Духовникова;

заместитель директора по учебно-воспитательной работе -

С.В. Посохина; преподаватель литературы - С.В.Богомолова; задания подготовила заведующая библиотекой – Галина Владимировна Тюмина. Вот, что она сказала:

« На этом этапе участники были разделены на три команды, которым было предложено установить партнерские связи нашего училища с различными учреждениями и организациями Байкальска. Первой команде – с образовательными учреждениями, второй – с работодателями, третьей – со спортивными организациями нашего города. Наиболее интересно свой проект разработали участники первой команды – очень интересно они представили самые разнообразные формы партнерства со школами. Хочется порадоваться за ребят, которые творчески подошли к выполнению задания. Они умеют хорошо говорить, креативно мыслить, отстаивать свою точку зрения».

Мы желаем всем конкурсантам дальнейших творческих успехов - не за горами и третий тур. Только «терпение и труд – все перетрут».



Министр печати ДРАМ
Шкапина Е.

